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Μέγας Εσπερινός και Σταυροφορία στη 
Θεολογική Σχολή Τιμίου Σταυρού Βοστώνης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος, το 
απόγευμα της 15ης Μαΐου, χοροστάτησε στον Μέγα Εσπερινό 
και τέλεσε τη Σταυροφορία στη Θεολογική Σχολή Τιμίου 
Σταυρού – Ελληνικό Κολλέγιο (Hellenic College–Holy Cross 
School of Theology) στο Μπρούκλαϊν της Μασαχουσέτης.

Η Ακολουθία σηματοδότησε την έναρξη των εορταστικών εκδηλώσεων για την 
αποφοίτηση των σπουδαστών, οι οποίες πρόκειται να κορυφωθούν με την αυριανή 
τελετή αποφοίτησης.
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Παρέστησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πιττσβούργου κ. Σάββας, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αγίου Φραγκίσκου κ. Γεράσιμος, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Ιερσέης κ. Απόστολος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ντένβερ κ. Κωνσταντίνος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αμισσού κ. Ιωακείμ, ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Φιλομηλίου κ. Θεοφάνης, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Διοκλείας κ. Νεκτάριος και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Συνάδων κ. Αντώνιος. 
Στην Ακολουθία διακόνησε επίσης ο προσωρινός Πρόεδρος της Θεολογικής Σχολής 
Τιμίου Σταυρού – Ελληνικού Κολλεγίου, π. Μιχαήλ Λαμπάκης, μαζί με άλλους 
κληρικούς.

Μετά το πέρας της Ακολουθίας, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος επέδωσε στους 
αποφοίτους τους επιστήθιους σταυρούς της Σχολής και προσευχήθηκε για τη 
μελλοντική τους διακονία.



«Απόψε, αγαπητοί απόφοιτοι, λαμβάνετε και πάλι τον Σταυρόν του Κυρίου μας. 
Είναι η οδός σας προς το Μυστήριο του Θεού» ανέφερε ο Αρχιεπίσκοπος κ. 
Ελπιδοφόρος στην ομιλία του. «Να Τον τιμάτε βαθιά μέσα στη συνείδησή σας, σε 
κάθε ανάσα σας και με κάθε λόγο, με κάθε σκέψη και σε κάθε σας βήμα· ώστε να 
χαραχθεί βαθιά μέσα στην ψυχή σας.

Μείνετε πιστοί στην Αλήθεια, κρατώντας μέσα στην καρδιά σας τη θυσία της 
Μεγάλης Παρασκευής και τον θρίαμβο της Αναστάσεως· τότε η ζωή σας θα γίνει 
καθρέφτης της Ζωής του Κόσμου, του Κυρίου μας Ιησού Χριστού».


